

# 105學年度畢業典禮紀實

■秘書室整理

**本**校105學年度畢業典禮於6月10日（星期六）早上的校園巡禮中展開，一千五百餘位的畢業生在劉景寬校長和各學院師長的帶領下一同漫步高醫校園中，回顧史懷哲大道、杜聰明大道、風雨球場、圖書館，這些學生時代運動、讀書、休閒的場所，並在學弟妹及家長的祝福中步入畢業典禮會場。



105學年度畢業人數共1,533人，包括學士班1,204人，碩士班280人，博士班49人。經過無數考試和報告的淬鍊，成功取得畢業證書，邁向人生的下一個階段。

畢業典禮會場，劉景寬校長以「真理、公義、愛高醫」勉勵畢業生，期許畢業同學秉持在學校的求學精神，持續追求真理，踏入社會更要懂得觀察問題、發掘問題，並知道如何爭取公義，捍衛社會的公平正義。

劉校長也強調，「今天從高雄醫學大學畢業，你就永遠是高醫的校友，高醫是我們共同

的DNA」，期許同學畢業後無論在世界任何角落，都能繼續關愛母校。



▲劉景寬校長致詞

監察院張博雅院長也特別蒞臨畢業典禮會場為畢業生加油勉勵，期許畢業同學對培育自己成長的家長、師長心存感激，並為踏入社會做準備，不斷的終身學習，未來不論在職場中還是社會上，都要懂得以愛心與團隊伙伴互動，以愛心面對自己的顧客、病人和家人。



▲監察院張博雅院長致詞

**高雄醫學大學105學年度畢業典禮**  
KAOHSIUNG MEDICAL UNIVERSITY 2017 COMMENCEMENT



本校校友總會張育美常務理事代表校友總會致詞，祝福畢業生前程似錦。張常務理事是本校藥學系21屆校友，也是本校第18屆母校貢獻類傑出校友，現任天晟醫院董事長。張常務理事積極回饋母校捐資興學，今年響應薪火專案，捐款三百萬元助學翻轉弱勢。她此次以「高醫大重返榮耀」為題，分享自身創業的經驗，並期許同學要有「今天以讀高醫大為榮，明天高醫大以你們為榮」的志向。



▲天晟醫院張育美董事長致詞

學校也特別邀請仙妮蕾德國際機構陳得福董事長於典禮中演講，陳得福董事長是本校藥學系第12屆畢業校友，亦是本校第六屆傑出校友，目前是享譽國際的企業家、慈善家，捐助本校超過上億元。本校在典禮中也特別頒贈陳得福董事長名譽博士學位，表彰其專業成就有益人類社會福祉。



▲仙妮蕾德國際機構 陳得福董事長 專題演講

陳得福董事長在演講中告訴畢業同學創業不一定要花大錢投資，他認為成功的要件，第一、有特色的產品；第二、好的故事；第三、複製系統，更要有行銷管道。陳董事長鼓勵畢業生放寬視野，把高雄做為根

據地、把全世界當成家，同時要瞭解真正的快樂是做有意義的事情，他強調投資在母校是非常有意義的事情，他將賺來的錢一部份貢獻給母校，讓母校的專業更加壯大，這樣母校會有更多的能量去培育人才、幫助病人及照顧弱勢。

除了致詞貴賓，陳建仁副總統也特別致賀電，典禮中蒞臨會場的貴賓還有國家衛生研究院余幸司院長、立法院陳宜民立法委員、高雄市政府衛生局黃志中局長、本校附設醫院鍾飲文院長、小港醫院侯明鋒院長、大同醫院吳文正院長、旗津醫院張哲銘院長、高醫大校友總會黃壽雄榮譽理事長、高雄市醫師公會黃鵬國常務監事、高雄市高醫校友醫師協會藍傳盛理事長、本校牙醫學系總校友會蔡爾輝理事長等，為畢業生獻上滿滿的期許與祝福。

畢業生致詞代表梅世穎同學，帶著畢業生一同回顧曾經在學校的點點滴滴，無論是考試前熬夜苦讀的日子及在球場上揮灑汗水的時光，都是大學生活中充滿歡笑與淚水的一塊拼圖。他也強調高醫人的靈魂融合南臺灣的熱情、醫學縝密的思考邏輯及勇於付出的執行力。感謝這幾年在高醫的一切以及師長及同學的教導與陪伴。



▲畢業生致謝詞

典禮最後，畢業生們拋起畢業帽，一起揮別在高醫的求學時光！在今年的畢業歌聲—陳奕迅的「讓我留在你身邊」為典禮畫下句點，帶著師長、家長及學弟妹的祝福步出校園。高